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　「パンダさんがいるー！」
　見かけた子どもたちが笑顔に変わ
り、一緒にいる親も顔をほころばせる。
通勤途中のビジネスマンは、確認する
ように二度見する。それもそのはず、
町なかを歩くパンダがいるのだ。
　その名は「ラッキーパンダ」（愛称
ラッキー）。ゆるキャラブームのはる
か前、平成 12 年から所沢に現れた。
ラッキーを生み出したのが、市内在住
の漫画家・双

そう

 団
だんべい

平さんだ。「当時は所
沢に暗い話題が多くて。町を楽しく、
明るくするために何かできないかと考
え、ラッキーに歩いてもらいました」
　しかし、いきなりパンダが二足歩行
で歩いてきたら怖い。多くの人は一度
ビックリしてから、笑顔に変わってい
く。実際、これまでに３回、警察に通
報されたという。駆けつけた双さんは、
決まってこう弁護する。「パンダが悪
いことできると思いますか？目立って
すぐ捕まっちゃうでしょ！」

　ラッキーは 17 年間、月３回程度の
活動ペースを崩していない（６～９月
はバカンスのため活動休止）。その頻
度から、「会えれば、その日はラッキ
ーになれる」という噂

うわさ

が生まれた。そ
う、「ラッキー」の名前は後付けなのだ。
　認知度が高まるにつれ、双さんに依
頼が舞い込むようになる。PTA会報

にラッキーのイラストを提供したのを
皮切りに、地元紙の４コマ漫画連載、
テレビやラジオの取材とメディア露出
が飛躍的に増えた。テーマソングやグ
ッズも作られた。「名前もそうですが、
ラッキーはみんなで作り上げたキャラ
クターなんですよ。活動趣旨に賛同し
てくれた人たちが引っ張ってくれた。
僕が池に石を投げたら、どんどん波紋
が広がっていった感じです」。双さん
の照れくさそうな顔が印象的だ。

　幸
ラッキー

運な一日を過ごしてもらうために、
ラッキーの活動は必ず朝。幸

ラッキー

運が欲し
い元旦や高校受験日・合格発表日は必
ず活動。イベント（非日常）ではなく、
町の日常に溶け込む。ただし、地元貢
献のイベント協力は惜しまない──ゆ
るキャラとは一味違う哲学を胸に、双
さんはラッキーを送り出す。
　「野望？これからもマイペースで続
けていくだけです」。ラッキーがいる
所沢は今日も明るい。（取材：鹿島）

● 施政方針を読み、所沢の未来に希
望が持ててうれしく思いました
（北秋津・60代女性）
● 施政方針は本来難しい用語が並ん
でいると思いますが、簡潔で分か
りやすかったです（下安松・50代
女性）
● より良いまちづくりのためにでき
ることはないかと考えながら読み
ました（狭山ケ丘・40代男性）
編 集から●４月号特集「平成29年度
施政方針」は大事なことですが難
しいテーマ。なるべく身近に感じ
ていただけるように構成しました。
市の取り組みにご理解、ご協力を
お願いします！

● 表紙の桜がきれいで「所沢ってい

いな」と思いました♥（東所沢和
田・10代女性）
● 春らしい色づかいの紙面で読みや
すかったです（北中・60代女性）
編 集から●新年度が始まる４月号は
春を感じられる紙面にしました。
５月号は新緑のイメージで緑をテ
ーマカラーにしています。表紙の
タイトルの色にも注目していただ
けるとうれしいです！

● 「春を探しにちょっとおでかけ」
がとても役立ちました。早速、出
掛けてみます！（林・60代女性）
編 集から●お出掛けはいかがでした
か？お気に入りの写真が撮れたら、
みんなのひろばに投稿してみてく
ださい。

ラッキーパンダの活動に同行
しました。はたから見るとシ

ュールな光景ながら、行き交う人が
笑顔に変わるのを見て、ほっこり。
通勤・通学の途中に出会ったら、ふ
っと気持ちが和らぎそうです。トコ
ろんもそうで
すが、キャラ
クターは見る
人にパワーを
与える気がし
ます（鹿島）

文化財に自然、グルメ…特集
を担当し、狭山湖周辺の楽し

さを再発見。金
こんじょういん

乗院の秘仏を拝見で
きる33年に１度の機会は見逃せな
い！今年のGWは、地元でじっくり
「見つけたび」に決定♪（加賀谷）
　 新年度がスタートして１カ月。

編集メンバーは３人とも変更
なく、今年度も広報紙作りを担当し
ます。リニューアル２年目、３人で
知恵を絞って、どんな紙面を作って
いけるか楽しみです♥（佐々木）

▲保育園前を通ると大歓声！

▲出没情報は
ツイッターを
チェック！

４コマ漫画家。
ペンネームは
「そうだろう」
を表す所沢の
方言「そうだ
んべ」から。

▶12年前の作
品を復刻掲載。
ラッキーパン
ダが繰り広げ
る地元ネタや
時事ネタが人
気を呼んだ。

１ ２

３ ４

西武球場前駅から徒
歩約５分の場所に

ある、本格的なカートが
楽しめるモーターパーク
所沢。初心者向けのFUN
カートはヘルメット不要
で気軽に走行可能です。
（身長120cm以上対象）
狭山湖周辺（２・３面参
照）で遊ぶときにピッタ
リのアミューズメントス
ポットです！
　今回のプレゼントは、
ペアで５周走れるお試し
チケット。年齢などに合
わせて、１人乗りカート
２台か２人乗りカート１
台を選べます。

●モーターパーク所沢
　上山口1380‐３
　☎2921‐2227

▲お子さんを含め、家族全員で安全に
楽しめます♪

◆今月のクイズ
９・11・12面のクイズを解き、空欄に入る文字
を順番につなげると？
◆応募方法（５月10日㈬締め切り・消印有効）
①クイズの答え②郵便番号③住所④氏名⑤年齢⑥電話番
号⑦５月号の感想を記入し、〒359‐8501広報課に郵送・
市HP（ プレゼント）で応募
◎当選者の発表は、引換券の発送をもって代えさせてい
ただきます。
◆プレゼント提供事業者も募集中！
詳細は、市　（　プレゼント募集）をご覧ください。HP

地上 80cmの目線で、体感速度は時速 100km!?

（3,000円相当×10組）

市HP


